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Nr., 20.082/11/PN

Mijnheer de Minister-Voorzitter,

De Verenigde Afdelingen van de Vaste Conmissie voor
Taaltoezicht (V.C.T.) hebben op 15 juni 1989 de klacht onderzocht die be-
trekking heeft op het feit dat de functie van administratief groepschef
bij de Brusselse Intercommunale Watermaatschappij (B.1.W.M,} wordt uitge-
ocefend door de heer Clavier, die niet het bewijs zou geleverd hebben de
tweede landstaal, in casu het Nederiands, te beheersen,

Volgens de inlichtingen die de B.I.W.M. verstrekte, was de
heer tot 31 mei 1988 voor 50 % verbonden aan het beheer van de
hoofdzetel (tweetalige dienst} en voor 50 % aan dat van het kasteel van
Modave (eentalige Franstalige dienst in de betekenis van artikel 33, § 1,
van de S.W.T.).

, Vanaf 1 funi 1988 evenwe! werkt de heer Clavier uit-
sluitend voor het kasteel van Modave met standplaats evermel te Brussel,

De heerq is enkel bevoegd voor een activiteits~
gebied dat uitslultend samenvalt met het Franse taalgebied.

Hij is dus bevoegd voor een gewestelijke dienst waarvan
de zetel gevestigd is in Brussel-Hoofdstad en waarvan de werkkring uit-
sluitend gemeenten zonder speciale taalregeling uit het Franse taalgebied
bestrijkt (cfr. advies 20.058/11/PN van 20 april 1989).
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Krachtens artikel 33, § 2, van de bi|] K.B. van 18 juli
1966 samengeschakelde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken
(S.W.T.}), dat verwijst naar de regeling van artikel 33, § 1, is de uit-
sluitend gebruikte tual in een dergelijke dienst, die van het taalgebied,
in casu het Frans.

Wat de taalkennis betreft, die vereist wordt met het oog
op een benoeming of een bevordering in een dienst als bedoeld in artikel 33
van de S.W,T., bepaalt artikel 38, § 1, van die wetten dat niemand in een
dergelijke dienst kan bencemd of bevorderd worden indien hij de taal van
het gebied - in casu het Frans - niet kent. Dit is dus de enige
taalvereiste die oan de betrokkene kan worden opgelegd (cfr. advies
20.058/11/PN).

De klacht betreffende de uitoefening van de functie van
administratief groepschef bij de B.1.W.M. door een ééntalig ambtenaar kan
derhalve als ontvankelijk en niet gegrond worden beschouwd,

Dit advies wordt aan de klager gestuurd.

Met bijzondere hoogachting,

DE WND, VOORZITTER,
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